Maiika 3aknaaraa M8x30/10

KpoHwWwTeiH

| MG350/MG5
ApTuryn: 111.08601.1 Kaptep v KMNnN
Kyzos: Bce
Fop BeInycka: 2013- SaliTa
06vem gBurarensa: 1,5 q\som MEx30
Tun KNMN: AKIN Watita 6
COCTAB KPENEXA
D MBS B srsenamscmaimrasiisnasasnm 2 Wr. g
2.banm MBS0 onne i i sinninis SO 8]
£ 19 =T g e e 1 Wr.
. BonT MLEE: Z5%4 Dy i daiiaan 2 Wr.
5.Malika 3aknaaHaa M8x30/10........... 1 L.
B LIRAEE Bciiinssaninnisisai i iy 2 Wr. Bont M10x1,25%40
?.LlJEﬁﬁE 8 .................................... 4 LLlT. Wakba 10 BWHKE h=5 MM
A e e s P D oo 2 Wt
0, P ORI TR N Bt iamman s s s e 1 Wr.
10.BTynkKka h=6 MM......oovveeiviinnnnnns. 2 Wr.
MHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE
1, BEIKpYTUTh ABa WTaTHbIX BoNTa B 3aAHEW H4acTH 5. HaneTb 3aAHKOWO YacTb 3allMThl HA YCTaHOBNEHHbIE BONTHI
NoApaMHUKA, CHATh WTaTHYK 6anKy. BeikpyTuTh ABa  M10x1,25%40 uepes BTYNKU h=6 MM, NEepeaHIO0 YaCTbh 3aLWUTHI
WTaTHLIX 6oNTa B NnepeaHeld 4acTu NoApaMHUKa. KpenuTe Gontamu M6x30 B wWTaTHbIe pe3sbosble oTBEpPCTUA U GONTOM
2. YCTAHOBUTL WTATHYK Banky,BKPYTUTL B WTaTHbIe M8x30 K YCTAHOBNEHHOMY KPOHWTEUHY.
MecTa 6onTel M10x1,25%x40 yepes BTYNKU h=6 MM. 6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBbie coeguHeHWa (M10-50 HM, MB-30 HM,
3. YCTaHOBUTL raky 3aknagHyw M8x30/10 Haa M&6-10 HM). Ucnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeleHo.

OTBEpPCTUEM B NepeaHell YacTH NoApaMHUKa,
3aKpenuTb K Hell KpoHwWTelH 6onTom MBx20.

4. Pa3MeTUTe U NPOCEEPNKTE B WTATHOM MNblAbBHUKE
OTBEpCTHE NMoA KpenjeHue 3aWuThl K KPOHWTEeKHHY.



